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Obavijest Razvojne agencije 
Brtonigla za vinare

Razvojna agencija Brtonigla oba-
vještava vinare da vinarski laboratorij 
RAB-a vrši uslugu analize mošta i vina. 
Uzorci se primaju radnim danom od 7 
do 15 sati.

Tijekom rujna i listopada traje jesen-
ska akcija analize vina i mošta, u sklopu koje se po akcij-
skoj cijeni od 50 kuna vrši analiza alkohola, šećera, uku-
pnih kiselina i sumpora u moštu i vinu.

Na web stranici Općine Brtonigla-Verteneglio (www.br-
tonigla-verteneglio.hr) objavljena je obavijest RAB-a i cje-
nik usluga vinarskog laboratorija.

Investicije realizirane u ljetnim mjesecima
Tijekom ljetnih mjeseci na 

području Općine Brtonigla-
Verteneglio realizirano je ne-
koliko komunalnih investicija. 

U segmentu uređenja pro-
metne i cestovne infrastruktu-
re na širem području Općine 
uređena je pristupna promet-
nica za buduće parcele u nase-
lju Štancija Drušković, na k.č.br. 
1055/5 k.o. Brtonigla. Vrijednost 
ugovorenih radova je 18.800 
kuna (bez PDV-a), a radove je 
izveo obrt „Iskop“ iz Grožnjana.

U dijelu investiranja u 
sportsku infrastrukturu odra-
đeni su iskopi za izgradnju vo-
dovodnog kanala te su nabav-
ljeni i montirani vodovodni 

šahtovi za potrebe nogomet-
nog igrališta NK Brtonigla-
Verteneglio. Radove vrijedne 
10.300 kuna (bez PDV-a) izveo 
je obrt „Iskop“ iz Grožnjana.

Ulagalo se i u predškolske 
ustanove. Na starome dje-

lu zgrade u kojoj sjedište ima 
Dječji vrtić Kalimero–Scuola 
dell'infanzia Calimero, u nase-
lju Brtonigla, saniran je dio fa-
sade. Vrijednost investicije je 
31.350 kuna (bez PDV-a), a ra-
dove je izvelo poduzeće „Ideal 
colori“ d.o.o. iz Umaga.

U segmentu javne rasvjete 
provedene su dvije investicije. 
Dograđen je sustav javne ra-
svjete od rotora u naselju Br-
tonigla do nogometnog igra-
lišta NK Brtonigla-Nova Vas i 
u naselju Velika Punta. Rado-
ve je izvelo poduzeće  „Brolex“ 
d.o.o. iz Buja, za ponuđenu ci-
jenu u iznosu od 30.590 kuna 
(bez PDV-a). 

Nastavljeni su i radovi u 
sklopu višegodišnjeg projek-
ta modernizacije javne ra-
svjete zamjenom dotrajalih 
rasvjetnih tijela s novom ce-
stovnom LED rasvjetom na 
području Općine Brtonigla-
Verteneglio. Radove je izvo-
dilo poduzeće „Brolex“ d.o.o. 
iz Buja,  za ponuđenu cijenu 
u iznosu od 37.270 kuna (bez 
PDV-a).

Pristupna prometnica parcelama u Štanciji Drušković

Saniran je dio fasade vrtića 
Kalimero u Brtonigli

Vodovodni kanal za potrebe 
nogometnog igrališta

Nastavilo se s projektom 
modernizacije javne rasvjete

Dograđen je sustav javne rasvjete na 
dvije lokacije na području Općine
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Nagrade odličnim učenicima
Krajem srpnja načelnik Op-

ćine Brtonigla–Verteneglio Neš 
Sinožić donio je Odluku o dodje-
li nagrade odličnim učenicima s 
područja Općine u 2021. godini. 
Nagrada u pojedinačnom izno-
su od 1.200 kuna pripala je slje-
dećim učenicima srednje škole 
koji su postigli odličan uspjeh u 
školskoj godini 2020./2021.: Ma-
rianna Zugan, Deborah Miloka-
nović, Morena Matos, Rajna Klaj, 
Maja Klaj, Misa Čohilj, Tina Ne-
kić, Thomas Krebel i Gregor Vik-
tor Krebel.

Nagrada u pojedinačnom 
iznosu od 700 kuna dodijelje-

na je učenicima koji su posti-
gli odličan uspjeh tijekom ci-
jelog školovanja u osnovnoj 
školi, a koji su završili osnovno 
obrazovanje u školskoj godini 
2020./2021. To su: Zara Nekić, 
Gabrijel Tončić, Alex Labinjan 
i Evan Cadenaro.

Načelnik Sinožić održao je 
sredinom kolovoza i svečani 
prijem u prostorijama općin-
ske uprave, kada su odlikašima 
uručene novčane nagrade. Po-
red vrijedne novčane nagrade 
načelnik je odlikašima kao do-
datni poklon uručio i ulaznice 
za Aquapark Istralandia.

KOMEMORACIJA U NOVOJ VASI

Počast strijeljanim mještanima
U organizaciji Općine Br-

tonigla i Udruge antifašista 
Bujštine, u Novoj Vasi odr-
žan je komemorativni skup 

kojim je oživljeno sjećanje 
na 19 strijeljanih mještana 
i partizana, pripadnika Ko-
mande mjesta Nova Vas. Su-
dionike komemoracije je po-
zdravio načelnik Općine Br-
tonigla Neš Sinožić, nagla-
sivši da tu „leže nevini ljudi 
koji su dali svoje živote za te-
melje našeg društva“. Pred-
sjednik Udruge antifašista 

Bujštine Edi Andreašić pre-
nio je okupljenima nekoliko 
podataka o događanjima koji 
su se te jeseni 1943. godine 

zbivali u Novoj Vasi i čitavoj 
Istri, u okviru tzv. Rommelo-
ve ofenzive u Istri i Sloven-
skom krasu.

U Novoj Vasi tom je prili-
kom strijeljano 19 mještana i 
vojnika, pripadnika Koman-
de mjesta Nova Vas, koja je 
bila ustanovljena odmah na-
kon kapitulacije Italije, na-
kon razoružanja fašističkih 

garnizona, s ciljem priku-
pljanja oružja, odjeće i hrane 
za članove narodno-oslobo-
dilačkog pokreta. U znak od-
mazde za pruženi otpor na 
području Nove Vasi, nacisti 
su 4. listopada 1943. u raciji 
okupili sve mještane na trgu, 
da bi četvorica ranije aboli-
ranih talijanskih vojnika pro-
kazalo fašistima 19 članova 
Komande mjesta koji su bili 
na trgu. Odmah su ih izveli 
iz mase i kod crkve strijelja-

li. Nekoliko dana kasnije stri-
jeljan je i zamjenik Koman-
de mjesta Giovanni Ridolfi. 
Inače, ti su događaji opisani 
i u zborniku „Narodnooslo-
bodilački pokret na Bujštini“. 

Na nadgrobne spome-
nike žrtava u Spomen kom-
pleksu položeni su vijenci i 
zapaljene svijeće, a vijenac je 
položen i na spomenik svim 
palim borcima i žrtvama fa-
šističkog terora. 

L. J.
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